



# 新时代 新征程 新篇章

## 深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



# 做政治上的明白人 工作中的实干家

## 惠济区各单位继续深入学习贯彻十九大精神

### 区人大常委会

### 主动作为 充分履职 推进法治进程

本报讯 “要全面把握党的十九大提出的新思想、新观点、新论述,着力打造适应新时代人大工作要求的干部队伍。”惠济区人大常委会主任、党组书记王雅伟在党组书记讲党课中表示。

为认真学习宣传贯彻十九大精神,切实把人大机关全体党员干部的思想和认识统一到十九大精神上来,近日,惠济区人大常委会机关举行党组书记讲党课专题活动。结合十九大精神,王雅伟对新时代人大工作提出了新要求:要在坚持人民当家做主这一根本政治制度的实践中主动作为,要在回应人民群众对美好

生活向往中充分履职,要在推动依法治国进程中积极实践,要在加强党的建设中持续用力。

自党的十九大胜利召开后,根据中央和省、市、区委学习宣传贯彻十九大精神的要求,惠济区人大机关党支部充分发挥主体作用,将每周二定为“人大机关党员学习日”,采取党员干部职工集中学、专题党课辅导学、个人自学等形式,深入学习领会十九大精神,扎实推进对党的十九大精神的学习贯彻落实。

记者 简洋 通讯员 贾兴起 张晓龙

### 惠济区委宣传部

### “深学、悟透、笃行” 十九大精神

本报讯 12日下午,惠济区全区宣传系统暨第三党建协作组“学习贯彻党的十九大精神”理论宣讲专题报告会召开。全区宣传系统所有成员、第三党建协作组成员单位人员、新闻媒体记者共计100余人参加了此次报告会。市委宣讲团成员、市委党校党建教研部主任刘长发教授做了“认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,夺取中国特色社会主义事业伟大胜利”的专题报告。

会上,刘长发从战略目标、历史方

位、发展动力、战略布局、政治保证等九个方面对习近平新时代中国特色社会主义思想的内容进行了系统阐释,深刻阐述了中国特色社会主义进入新时代、当代社会主要矛盾发生变化的重要论断,强调要牢牢把握大会主题、把握“不忘初心、牢记使命”的深刻内涵,深刻理解新时代要有新战略、新思想、新作为,希望大家能坚持学习十九大精神,要做到“深学、悟透、笃行”,努力做政治上的明白人、战略上的思想家、工作中的实干家。

记者 简洋 通讯员 刘娇

### 迎宾路街道 谱写新时代的新篇章



本报讯 15日上午,迎宾路街道邀请郑州师范学院政治与公共管理学院政治教育系主任、副教授王芳开展“青寨村主题党日暨十九大精神宣讲会”,青寨村全体党员参会。

王芳通过丰富的案例、大量的数据,以“五年来的重大成就和变革、社会主要矛盾发生变化”为主要依据,让大家深刻领会了中国特色社会主义进入新时代,从“历史地位、形成背景、精神内涵、基本

方略、新时代的奋斗目标”等为大家深刻解读了新思想的科学内涵和重大意义。

听完宣讲后,大家纷纷表示“很有收获”,在今后的工作中一定要进一步学习好、领会好十九大精神,把思想统一到十九大精神上来,把力量凝聚到十九大确定的各项任务上来,以习近平新时代中国特色社会主义思想为行动指南,不忘初心,牢记使命,谱写新时代各项事业发展的新篇章。

记者 简洋 通讯员 王雪文/图

### 花园口镇 优化作风,提高工作效率

本报讯 12月13日下午,郑州农业高新区暨花园口镇邀请十九大代表,郑州圆方集团党委书记、总裁薛荣到花园口镇为240余名党员干部讲党课。薛荣从党的十九大盛况、会议主要精神、报告主要内容等方面,详细传达了十九大精神,并用质朴的语言从自身坎坷经历、九次创业历程、企业党建发展过程中的鲜活事例介绍了非公企业做好党建工作的一系列先进经验。

花园口镇党委副书记、镇长王维翔表示,该镇将带领全体党员干部深入学习贯彻十九大精神,做到真学、真懂、真办。同时进一步优化工作作风,提高工作效率。从每个人做起,从小事做起,从身边做起,对照区委三届六次全会的要求,围绕“全域旅游”总目标,全局谋划、挂图作战、简化环节、全力推进,确保工作取得实效。记者 简洋

### 长兴路街道 让十九大精神落地开花



本报讯 为深刻理解党的十九大精神内涵,长兴路街道党工委书记朱光明带领党政班子成员、全体机关干部、村(社区)党员代表260人在辖区良库工舍举行报告会。报告会邀请省委党校专职校委委员,河南行政学院党组成员、教授丁素主讲。

丁素在报告会上摆事实、讲道理,翔实地从大会的主题、意义、主要内容等方面对十九大作出详尽的分析解释。大家认真聆听报告会,不时有人低头记笔记。

会后,银河社区党支部书记青魁华表示,丁教授的讲解深入浅出,内容丰富,使自己对十九大精神的内涵认识更加深刻了,对十九大安排部署的重点任务更加清晰了。下一步工作中,自己要坚定信心,以十九大精神为指引,以更加务实的作风,在社区工作中,在服务民生中,用行动践行十九大精神,让十九大精神在基层落地生根,开花结果。

记者 简洋 通讯员 姬俊方 文/图

### 老鸦陈街道

### 落实十九大精神 真情演讲比风采



本报讯 14日下午,老鸦陈街道办事处举办了以“落实十九大精神,立足岗位见行动”为主题的演讲比赛,20名选手意气风发,慷慨陈词,展示了基层工作人员

不忘初心、牢记使命、履职尽责、勇于担当的精神面貌。

各位选手紧密结合岗位实际,从不同角度,用生动的语言表达了对十九大精神的理解和对岗位的忠诚,诠释了为街道全面发展勇做贡献的决心。选手们声情并茂的演讲、发自肺腑的情感流露、沉着稳健的临场发挥将比赛一次次推向高潮,赢得了评委和观众的阵阵掌声。经过激烈角逐,最终评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。比赛在热烈的掌声中落下帷幕。

记者 简洋 通讯员 宋炜炜 张梦洁 文/图